Victaulic® S8lA|E 7|52

\/ctaulnc"”‘

Style 75 06.05-KOR
- 8'/DN25 - DN200 TSt MEHS Q[ ST
1.0 HE dH
At 7tset 14
e 1 -8"/DN25 - DN200
b2 Xy &=
o EtAZ
o AHQlE|A ZR
o 02 7[& MlMd 6.0 YE
Z[cH A2 2
o 2t TIZ(29.9in Hg/760mm Hg)Oll A Z[CH 500 psi/3447 kPa/34 bar7tX|2| 4 He|l =&
o AE YHS THE, HH S S ozt 7 Hof| et CHE LT
2c
o HZF MATVIE Sl HAVIS Hitat ORE Y, WE BEAFE S0 226t AHEELICH
o WA 2= 5 HFO| 7ts5tH] FHTt Hf 2 HZA0| It CH
e HZ Victaulic Style 77 == Style 177N Z2IA|2 HE-ELt X|C 50% 7HHS S
2.0 CERTIFICATION/LISTINGS
@
LSTED  APPROVED
i
o 2 OIZ/SX B Jt0|=9 BASKME 7IETE 1001 S HREZESHIAIR.
o JIZXIE 02.06 &E: S84 £010f ThT Victaulic 284 £2! ANSI/NSF(SIE SIS Z22).
HE 8, X 24 £ X3} gzisto] 2 242 Ofx|ato]] /s BE DX| AFEHS AA| BXsHHA 2. |
victaulic.com
06.05-KOR 1470 Rev R Updated 03/2023  © 2023 Victaulic Company. All rights reserved.
ictaulic’

1


http://www.victaulic.com
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/10.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/02.06.pdf

victaulic.com

3.0 AZ-I=

St: ASTM A536, S5 65-45-1201 E5h= FA4SAHSTE. ASTM A395, S8 65-45-150 &ot= FASHFH
28 Al H2 Jhsec
Sl: (ME A A

ro

~—

E

—/
3lo
o3

H

o
Abef: 71EF BRIDp 2HETh @7 AFh0| U= E 2 VictaulicHl E2/5HAIL.
H

o

EPDM (=4 AERIO|I Myt FE) 2 He| -30°F~+230°F/-34°C~+110°C. X[ F& 2= He| LHo|M2
| & =tst

Of2] BAI4 8O 20| gle &7| 9l 13 B H{EHROZ X|HE 4 URLITH +73°F/+23°C2] S8 W Ul
+180°F/+82°C2l & 2= HIZE2 = ANSI/NSF 61 5! ANSI/NSF 37201 2|15t UL @IE S 2SHSLICE MR

oH
o 5

& E= 37| 28 == Myohk| ef&LIth
=2

“T” 53 LEY

LIEE (QEIX| AEEIO|T M FE) 2E HR= -20°F ~ +180°F/-29°C ~ +82°CUL|CE FAIE 2 Hel o] M:
ME, /4 37 =28 27|, A4 3 424 7| tietge 2 XFE & USLICE +140°F/+60°C7t He= 12 ARt

37| 3 +150°F/+66°C7t H= 2 HI2E2 2= Mot piELICL 24 B8 2= MeoiX| gf&LItt

4

7|E}
ik JAZIS MEBtRiE 72712 05.01 B Victaulic 712(Seal) M8 710 - Bk 7(21 74

1 J|xHeE 8= Yetdel 85 XHY #RIL|CE O] 7tAZIO| S2t=|X| ohe Hi2to] EXHeiLIch §8 JtAzZl 8 XA U H|s 2 2t S5 3 geci e £
Victaulic 7|4 ME4 7t0| =5 AA| &=sH{OF FL(Ct

EE/UE: (M= AFE BA2)

HZ: ASTM A449(0F= IH2E ) 5! I1SO 898-1 Class 9.8(M10-M16) Class 8.8(M20 0|&N)e| 7|AXM Ed Qs
SESH= BAY @ Y E3 EE ASTM A563 Grade B(OFE IH2E EHe| - 8iH| 2F LHE) 2 ASTM A563M
Class 9 (DIE{E] €191 - 82t HE) 9212 77X S 9712 Xt 42 82 HE, EH 22 U 82 HES

ASTM B633 ZN/FE5, Ot R 1II(OFE THRE THe|) EE= R I(0[EY The)ol| w2t M7 =5 oA LT

(@]
aT [
MEH AFQF(OFE IHR2E EHR)): ASTM F593, Group 2(316 AH[QI2{|AZ), condition CWe| 7|AE EY @AS &0t
AHQl2|A Zat @ W E2f EE . =3 9X| IEO| Q= ASTM F594, Group 2(316 AH|QIE|A Z2h), condition

rr

EH
= 1
CWel 74X E4 2US S55t= AHQZ|A Z2 &fH| HE.

2 M N BE/LEL OFS I}2C EHRIZ6t A

i)

o
n

SgUCh

06.05-KOR 1470 Rev R Updated 03/2023 © 2023 Victaulic Company. All rights reserved.

victaulic.com 2 ictaulic’


http://www.victaulic.com
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/05.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/05.01.pdf
http://www.victaulic.com

victaulic.com

4.0 X

Style 75 A E HEY

Y

73 ZH3 FAMIM HTE: EE/HE K| %
A
28 aMezE  sEx | ABuE | owm sz 3 X Y z @z
QI QI QI QIX/mE Yoz Qx| QI QIX| Ib
DN mm mm e mm/m )= mm mm mm kg
1 1.315 0-0.06 20_43" 0.57 5 YBX2 2.38 4.27 1.77 1.3
DN25 33.7 0-1.6 47 M10x 51 61 108 45 0.5
1Y% 1.660 0-0.06 20_10’ 0.45 5 ¥ X2 2.68 4.61 1.77 1.4
DN32 424 0-1.6 37 M10x 51 68 117 45 0.5
1% 1.900 0-0.06 lo_56' 0.40 2 X2 291 4.82 1.77 1.5
DN40 48.3 0-1.6 33 M10x 51 74 122 45 0.5
2 2.375 0-0.06 o371’ 0.32 5 ¥Xx2 343 5.22 1.88 1.7
DN50 60.3 0-1.6 27 M10x 51 87 133 48 1.0
2% 2.875 0-0.06 1o-15' 0.26 5 ¥BX 2 3.88 5.68 1.88 1.9
73.0 0-1.6 22 M10x 51 98 144 48 1.0
3.000 0-0.06 o712’ 0.26 2 Y8 X2 4.00 5.90 1.88 1.9
DN65 76.1 0-1.6 22 M10x 51 102 150 48 1.0
3 3.500 0-0.06 To_2' 0.22 5 Y2x23% 4.50 7.00 1.88 2.9
DN80 88.9 0-1.6 18 M12x 70 114 178 48 1.5
3% 4.000 0-0.06 00-54' 0.19 5 ax2% 5.00 7.50 1.88 2.9
DN90 101.6 0-1.6 16 M12x70 127 191 48 1.5
4 4.500 0-0.13 10-36" 0.34 5 2x23% 5.80 8.03 2.13 4.1
DN100 114.3 0-3.2 28 M12 x 70 147 204 54 2.0
4.250 0-0.13 To_41’ 0.35 2 2Xx2 % 5.55 7.79 2.13 3.7
108.0 0-3.2 29 M12x70 141 198 54 1.5
5.000 0-0.13 1o_26' 0.25 5 X3 Ya 6.13 943 2.13 5.5
127.0 0-3.2 21 M16 x 83 156 240 54 2.5
5.250 0-0.13 To_27" 0.28 2 % X3V 6.55 9.37 2.13 6.0
133.0 0-3.2 23 M16 x 83 166 238 54 2.5
5.500 0-0.13 lo_18’ 0.28 5 Y%X3Ya 6.80 9.59 213 6.3
DN125 139.7 0-3.2 23 M16 x 83 173 244 54 3.0
5 5.563 0-0.13 lo-18’ 0.27 5 Y%X3Va 6.88 10.07 2.13 5.8
141.3 0-3.2 22 M16 x 83 175 256 54 2.5
6.000 0-0.13 To—12’ 0.21 5 Y8X 3 Va 7.38 10.48 1.88 6.2
152.4 0-3.2 17 M16 x 83 187 266 48 3.0
6.250 0-0.13 To_g' 0.24 2 Y X3Va 7.63 10.49 213 6.8
159.0 0-3.2 20 M16 x 83 194 266 54 3.0
6.500 0-0.13 To_7" 0.23 2 Y8x3Va 7.84 10.66 2.08 6.6
165.1 0-3.2 19 M16 x 83 199 271 53 3.0
6 6.625 0-0.13 To_s 0.23 5 Y X3 Va 8.00 11.07 213 7.0
DN150 168.3 0-3.2 19 M16 x 83 203 281 54 3.0
0-0.13 00-51" 0.18 5 ¥% x5 10.19 13.75 2.32 13.2
200A% 216.3 0-3.2 15 M20 x 127 259 350 59 6.0
8 8.625 0-0.13 00-50" 0.18 5 % x5 10.34 13.97 213 124
DN200 219.1 0-3.2 15 M20 x 127 263 355 59 5.5

3 HiE BHY 58 A A NY Xl BE W

1
x) E
ZS 217t vi7k 2 2 AsLICL 0f 2152 Hc

Ol 72 2 25%.

4 AR IH BEUIS) 74

x|
[o]od, 7| 31 EX| Alofl= CI33 20| &

>t

S 0}Z eEte) 2t ZOIEUIA 3185l XY

ofo

o QO et RE HEY 72 €2 0B 7F0] EEX MBS JHsYLITHEA EA). Xtdleh Arg

f

I =& He|S LIEtLICE BE "A 026 J13 Hi gt
LI 3% - 3 1%"/DN20 - DN90 722 22 50%, 4'/DN100

2 VictaulicOll Z2|5HA|7] BHEFLICY.

06.05-KOR 1470 Rev R Updated 03/2023

victaulic.com

© 2023 Victaulic Company. All rights reserved.

3

ictaulic’


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

victaulic.com

50 AMs

Style 75 E8A|IE HEZ

3
AH| Z|clf
Q| A8 2|
33 3 o4eds 26155
QIX] QIX] psi Ib
DN mm kPa N
1 1315 500 680
DN25 33.7 3447 3024
1% 1.660 500 1080
DN32 424 3447 4804
1% 1.900 500 1420
DN40 483 3447 6316
2 2375 500 2215
DN50 60.3 3447 9852
2% 2.875 500 3245
73.0 3447 14434
3.000 500 3535
DN65 76.1 3447 15724
3 3.500 500 4800
DN80 88.9 3447 21352
31 4,000 500 6300
DN90 101.6 3447 28024
4 4500 500 7950
DN100 114.3 3447 35364
4250 450 6380
108.0 3103 28380
5.000 450 8820
127.0 3103 39234
5.250 450 9735
133.0 3103 43304
5.500 450 10665
DN125 139.7 3103 47440
5 5.563 450 10935
1413 3103 48642
6.000 450 12735
152.4 3103 56648
6.250 450 13800
159.0 3103 61386
6.500 450 14930
165.1 3103 66412
6 6.625 450 15525
DN150 168.3 3103 69058
450 25625
200A% 2163 3103 113986
8 8.625 450 26280
DN200 219.1 3103 116900
4 = 2 FEIS) 7
£ o3 9l B 3L 2 Victaulic AP0 Z8H0] 122 42 S B ANSI B36.10 72 2R HIRS 7|20 2 L5 9 QKo 3152 B Bret EAQL|C

Ef i 2 S0l 23l M= Victaulicol 228HAIZ| BEEfLICH

o ZI:AF EHIAE 120f otell Zoh AHE LS HAIE AFLECDE 148 SIHAIZ & AELICH

06.05-KOR 1470 Rev R Updated 03/2023 © 2023 Victaulic Company. All rights reserved.

victaulic.com 4 ictaulic’


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

victaulic.com

6.0 TX|AFE

T~ 0 @ C

e Victaulic HiZt HIE2| 8x|, 22|, ZH == KX & %.* 0|| Q= Mox 1% olm
e BE Victaulic HIEE M%|, 22|, ZH E= A &

OHE MHMoZ & 9_Iowx|g
o HOHA, OHMIT 3l oMM XE3IHAIR.

H>
o o
2 "o
nt
b >
o

= RIAS WGEX 23 B2 AMLOILL NS 24 U MAAtS] A87} SIS £ YL

solAret
e Victaulic RX 12H E2 H 2 F2d|j0f EL|C}. RX 1FH E2 2M1} E NE MHS| RX BEA|2 AEEIL|CE
solAret

e Victaulic2 37|7} NPS 2”/DN50 O[5}l = SICH7| 8% mo|Z e} Victaulic 7tAZ EQIE
S4ELICL 67[0lli= ASTM A53 FH tj2to] ZZRHE|X|2H ofoj] =eHE|X| S4&L LT

HE2| At

82 AT

70 Hi1x=z

02.06: Victaulic 282 &2l ANSI/NSF

05.01: Victaulic 7|2 (Seal) M& 7t0|= - Bt 7|Y 714

06.15: Victaulic &= S5 3 22 Bi2tof| THot Victaulic HES| 2T &tF
10.01: &s} B2 A|ARE Victaulic & - 7# 21 &= J7H0|=

17.01: Victaulic MZ S AH|QI2|A Z2H0| AFESH| 2|2t Victaulic Hi2t ZH|
17.09: Victaulic 2H[QI2|A 2t AASAFH 128 AHEE 45 HOH
25.01: Victaulic & J2E MAS F40t0] HE = XIS

26.01: Victaulic &7 H|0|E

29.01: Victaulic ¥ =¢

1-100: Victaulic & M| sHES
O

I-ENDCAP: Victaulic HE 24 MX| oFH ME A
RIZ ME oI MEHAM0)| CHSH AL XL 2Q |3
2t HQI}L Sxst *IX Hg HH**ON 201M 9] Victaulic MEB2 Metds o HE U 2 HME 2 Victaulicoll 2l £ Victaulic AF2O]| 2t X| == 0{0F BfL|CH BE MEE sixjol
HE’QE AR, oe HE ﬁm 3! 7|E} B3 7, Victaulic® M5, || 24, otF 8l 21 Victaulic X[/ XI&of el AA|=|0foF FL|CE Victaulic2 AP X % o] 22| £ ¢lo]|
X #lof whap BHere 2| E el Melo] QIELICH 2 A U 7|EH 2ALE Victaulic X9 75 MEQ 72, Al A EF TH|S HEY HalE ERELICH
FH, = L= oA st 2L Victaulic Companyo\ BZE mof =2, MX| Jto|E £ A%
2 UE DX AFSS B, 28, it £= T[St HO R ZhEs 4 giaLT) MX|ste = MFol et Victaulic MA| HES E= M| SHME a4 Fuslof gLct
XIZ{RH A 20 = diE Victaulic MEBO| ZeE0f 0'051 etEst x| 9 x2S 9let olo|E 7t
olof A, HIZ, MH|A = HA Q| Jhsdt AL = HQHEl AT 2SI = 2A0f SEE|0f QUFLICE 3t LAte] YALO|E (www.victaulic.com)OllA] PDF @A|O 2 & ot 24
+EE ol W8 o & 7‘0 A8 EE dAE EEY f Vlctauhc = Victaulic2| Xt2| At & AELICH
=2 PoAe) S6 22 J|EF KM AAA 2tolM SCILE Yolo] Sof wi J|E} JIEToE
TISTIAFRIO] ASH = ArEo) A Do 2 A7, \‘I HHV‘ Ee MO Al EHets A = stmo - "
= dore XAl JpAZ 20| A = 8t2 S ARSIA|HLE XEM|BH AFEIS ZO|SHA| 7
o|z 7t glom a9t e ojn|2 0HA1E|Q-|/\«|EE SIL|L}, “E5| S27 o “E3] Z270j2fe H:;qﬁﬁ—. | HERS &=2 HZSHAIALE XRMIEH AFE2 VictaulicOll 228EA7]
201 0|2 WS JIEF 2otoIMe] E2 Q/Es AS W EHaJ *571\ Z2 d8uet £y =
=L 59 50l 815 JlRlguc £

Victaulic % 7|Et 2E Victaulic §H& 0|5 U

I/ = 7|EF =2 7t0fl Rl= Victaulic Company

/EE D ASME HE L= S5 YEYLICH

06.05-KOR 1470 Rev R Updated 03/2023 © 2023 Victaulic Company. All rights reserved.

victaulic.com 5

\A:taulucz


http://www.victaulic.com
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/02.06.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/02.06.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/05.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/05.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/06.15.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/06.15.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/10.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/10.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/17.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/17.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/17.09.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/25.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/26.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/26.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/29.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/29.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-100.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-100.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-ENDCAP.pdf
http://www.victaulic.com

	Check Box 27: Off
	Check Box 9: Off
	Check Box 10: Off
	Check Box 11: Off
	Check Box 12: Off
	Check Box 13: Off
	Check Box 14: Off
	Check Box 15: Off


